
 

 

                                                                              

 

 

 نمونه سؤالات:

 

ل گر بورس اوراق یتحل

 بهادار
 331130450020001کد استاندارد: 

 

 

 معاونت پژوهش، برنامه ریزی و سنجش مهارت



 

 

 دفتر سنجش مهارت و صلاحیت حرفه ای

 

 
 

 باشد ؟ یح مینه صحیکدام گز-1

 شود . یمت خلاصه میز در قیهمه چ یادیل بنیدر تحل -الف

 کند . یمان یمت را بیش و کاهش قیافزا یچگونگ یادیل بنیتحل -ب

ن ییک شرکت را تعی، ارزش یط آتیگذشته سهم و با در نظر گرفتن شرا یفیل اطلاعات توصیدارد با تحل یادی، سعیلگر بنیتحل -ج

 کند.

 م .یریگ یبازار را درنظر م یتنها گذشته سهم و حجم عرضه و تقاضا یادیل بنیدر تحل -د

 ست ؟یکال چیل تکنیتحل-2

 باشد. یسهام م یرفتار یمال یک هایتکن یبررس -الف

 باشد. یسهام شرکتها م یمطالعه ساختار مال -ب

 باشد. یگر میکدیل سهام با یمختلف تحل یک هایسه تکنیمقا -ج

 .      .باشد یمت ها مینده روند قیآ ینیش بیمطالعه رفتار بازار با استفاده از نمودار ها و با هدف پ -د

 ست ؟یکال چیل تکنیحل)فاندامنتال(با ت یادیل بنیتفاوت تحل-3

مت یا کاهش قیش یافزا یکال چگونگیل تکنیکه تحلیکند در صورت یان میمت را بیا کاهش قیش یافزا ییچرا یادیل بنیتحل -الف

 کند. یان میرا ب

 کال فقط در بورس ارز کاربرد دارد .یل تکنیل بورس سهام کاربرد دارد و تحلیفقط در تحل یادیل بنیتحل -ب

 شود . یمت خلاصه میز در قیهمه چ یادیبنل یدر تحل -ج

مت را یا کاهش قیش یافزا ییکال چرایل تکنیکه تحلیکند در صورت یان میمت را بیا کاهش قیش یافزا یچگونگ یادیل بنیتحل -د

 کند. یان میب

 ست ؟یحجم مبنا چ-4

 شود . یکه در روز معامله م یتعداد سهام مشخص -الف

 مت اعمال شود.یر قییرد تا کل درصد تغید در آن روز مورد معامله قرار گیکه با یحداقل تعداد سهام -ب

 دا کند.یت پیرد تا معاملات در آن روز رسمید مورد معامله قرار گیکه با یحداقل تعداد سهام -ج

 ر کند .ییک درصد تغیمت یرد تا قید در آن روز مورد معامله قرار گیکه با یتعداد سهام -د

 باشد ؟ یعام چند نفر م یسهام یشرکت ها رهیئت مدیه یاعضا-5

 نفر 5ن تا یب3 -الف

 نفر 3کتر از  -ب

 نفر ۹تا  5ن یب -ج

 نفر ۹شتر از یب -د

 باشد ؟ یساعات انجام معاملات در بورس تهران چگونه م-6

 12تا  ۸ -الف



 

 

 12تا  ۹ -ب

 12:3۰تا  ۸:3۰ -ج

 12:3۰تا  ۹ -د

 رد ؟یگ یانجام م یجعه معاملات در بورس تهران توسط چه مریتسو-7

 ه وجوهیاوراق و تسو یمرکز یشرکت سپرده گذار -الف

 بورس اوراق بهادار یکارگزار -ب

 سازمان بورس اوراق بهادار -ج

 بورس اوراق بهادار یعال یشورا -د

 ست ؟یچ یحیسهام ترج-۸

 شود . یشرکت ها واگذار مبه کارکنان  یساز یخصوص یبرنامه ها یباشد که در راستا یاز سهام شرکت م یبخش -الف

 کند . یبه کارکنان خود واگذار م یساز یباشد که شرکت خصوص یاز سهام شرکت م یبخش -ب

 شود . یبه کارکنان خود شرکت واگذار م یساز یخصوص یبرنامه ها یباشد که در راستا یاز سهام شرکت م یبخش -ج

 شود . یواگذار م یساز یخصوص یبرنامه ها یباشد که در راستا یاز سهام شرکت م یبخش -د

 ست ؟یچ DPSمفهوم -۹

 باشد . یشده شرکت م ینیش بیسود پ -الف

 ندهیسود در آ ینیش بینشان دهنده پ -ب

 شود . یم مین سهامدارن تقسیباشد که ب یاز سود هر شرکت م یبخش -ج

 باشد . ینده میشده شرکت در آ ینیش بیسود پ -د

 باشد ؟ ینمفوق العاده  یف مجمع عمومیوظار از یز ینه هایک از گزیکدام -1۰

 ه شرکتیر سرماییتغ -الف

 ر اساسنامه شرکتییتغ -ب

 ن سهامدارانیم سود بیتقس -ج

 انحلال شرکت -د

 شرکت دارد ؟ یسک را براین ریکمتر یها یه گذاریک از از سرمایکدام -11

 سهام ممتاز -الف

 اوراق مشارکت -ب

 سهام -ج

 اوراق قرضه -د

 (عبارت ست از :یسیره نویه )پذیاولبازار -12

 ق بانکیاز طر یمت اسمیاز سهام شرکت با ق یفروش تعداد کم -الف

 ق بازار بورسیاز طر یمت اسمیاز سهام شرکت با ق یفروش تعداد کم -ب

 ق بانکید شده توسط بورس از طرییمت تایاز سهام شرکت با ق یفروش تعداد کم -ج

 ق بازار بورسید شده توسط بورس از طرییمت تایت با قاز سهام شرک یفروش تعداد کم -د

 باشد ؟ یران چقدر میسهم در بورس ا یارزش اسم-13

 الیر 1۰۰ -الف

 الیر 1۰ -ب



 

 

 الیر 1۰۰۰ -ج

 الیر 1۰،۰۰۰ -د

 باشد ؟ ینمت بورس بر اقتصاد جامعه یر از آثار رشد و گسترش فعالیک از مواردزیکدام -14

 دیراکد به سمت تول خرد و یه هایجذب سرما -الف

 یش رشد اقتصادیافزا -ب

 کاهش رکود -ج

 شرکتها یکسب وجهه و اعتبار برا -د

 رد ؟یگ ینمسهام کدام شرکت در بورس تهران مورد معامله قرار -15

 بانک ملت -الف

 بانک صادرات -ب

 یبانک مل -ج

 نایبانک س -د

 باشد ؟ یدر ممت چقیه محدوده نوسان قیحق تقدم و سهام  بازار پا یبرا-16

 درصد 5 یمثبت و منف -الف

 درصد 4 یمثبت و منف -ب

 درصد 1۰ یمثبت و منف -ج

 ن بازار ها وجود ندارد .یمحدوده نوسان در ا -د

 باشد ؟ یح مینه صحیه )بورس(کدام گزیرات نرخ بهره بر بازار سرماییدر رابطه با تغ-17

 .شود یه میش نرخ بهره باعث رشد بازار سرمایافزا -الف

 شود. یه میف بازار سرمایکاهش نرخ بهره باعث تضع -ب

 گردد. یه میت بازار سرمایکاهش نرخ بهره باعث تقو -ج

 ه ندارد.یبر رشد بازار سرما یریا کاهش نرخ بهره  تاثیش یافزا -د

 ه شود ؟یتواند منجر به رشد در بازار سرما یال در چه صورت میدلار به ر یش نرخ برابریافزا-1۸

 ل دهند.یصادرات محور تشک یه را شرکت هایبازار سرما یکه حجم بالایدرصورت -الف

 ل دهند.یواردات محور تشک یه را شرکت هایبازار سرما یکه حجم بالایدرصورت -ب

 ه داشته باشد.یبر بازار سرما یرات مهمیتواند تاث یال نمیرات دلار در برابر رییتغ -ج

 ل دهند.یصادرات و واردات  محور تشک یطور برابر شرکت هاه را بیکه حجم بازار سرمایدرصورت -د

 است  ؟ یبه چه مفهوم  cحرف   CANSLIMدر مدل -1۹

گنال مناسب ینسبت به مدت زمان مشابه سال گذشته داشته باشد. آن گاه س یرشد مناسب یاگر سود دوره های فصل یعنی -الف

 د خواهد بود .یخر یبرا

د خواهد یخر یگنال مناسب براینسبت به مدت زمان مشابه سال گذشته داشته باشد. آن گاه س یباگر هر ماه رشد مناس یعنی -ب

 بود .

د یخر یگنال مناسب براینسبت به مدت زمان مشابه سال گذشته داشته باشد. آن گاه س یاگر سود هرسال رشد مناسب یعنی -ج

 خواهد بود .

 د خواهد بود .یخر یگنال مناسب برایشته باشد. آن گاه سدا یساله  رشد مناسب 1۰ن یانگیاگر سود م یعنی -د

 ه دارد ؟یبا بازار سرما یست و چه ارتباطیچ یانبساط یاست پولیس-2۰



 

 

 هیش نرخ بهره بانک و ارتباط مثبت با رشد بازار سرمایافزا -الف

 هیبا رشد بازار سرما یکاهش نرخ بهره بانک و ارتباط منف -ب

 هیرتباط مثبت با رشد بازار سرماکاهش نرخ بهره بانک و ا -ج

 ه نداردیبا بازار سرما یکاهش نرخ بهره بانک و ارتباط خاص -د

 ند .یگو ی....... م یاست پولیس یش نرخ بهره توسط بانک مرکزیبه افزا-21

 یانبساط -الف

 یانقباض -ب

 یانبساط یاست مالیس -ج

 یانقباض یاست مالیس -د

 شود ؟ یم یریبا ..................اندازه گ    CAPM یه ایسرما ییدارا یمت گذاریسک هر سهم در مدل قیر-22

 هر سهم یبتا -الف

 کیستماتیر سیسک غیر -ب

 سکیبدون بدون ر یبازده -ج

 بازار یبازده -د

 د ؟یباشد ، نرخ بازده سهام را محاسبه کن  1.4سهم  یو بتا   24، نرخ بازده بازار %  12سک %یاگر نرخ بازده بدون ر-23

 27.75% -الف

 26.5% -ب

 27% -ج

 %2۸.۸ -د

ب یدرصد باشد ضر 14درصد و بازده مورد انتظار بازار   16درصد ، بازده مورد انتظار سهم   1۰سک سهام یاگر بازده بدون ر-24

 سهم چقدر است ؟ یبتا

 1 -الف

 1.5 -ب

 2 -ج

 2.5 -د

 ست ؟ی(چ1شتر از یب ی)بتا  B>1مفهوم -25

 کند . ینسبت به بازار بورس رشد م یشتریت با بازار بورس و با شدت بشرکت هم جه -الف

 کند . یشرکت هم جهت با بازار بورس و هم اندازه با بازار بورس رشد م -ب

 کند . یشرکت مخالف جهت بازار بورس رشد م -ج

 کند . ینسبت به بازار بورس رشد م یشتریگروه هم جهت با بازار بورس و با شدت ب -د

 م ؟یاست بهتر است به سراغ کدام بتا برو یکه شاخص کل بورس نزول یامیا در-26

 کی یمساو یبتا -الف

 کیبزرگتر از  یبتا -ب

 ک و مثبتیکوچکتر از  یبتا -ج

 یمنف یبتا -د

 باشد ؟ یدر ترازنامه به چه شکل م ییک دارای ید نقدیخر-27



 

 

 یش بدهی، افزا ییش دارایافزا -الف

 هیاهش سرما، ک ییش دارایافزا -ب

 ی، کاهش بده ییش دارایافزا -ج

 یی، کاهش دارا ییش دارایافزا -د

 در  أقلام ترازنامه دارد؟ یریه وام باعث  چه تاثیتسو-2۸

 ی، کاهش بده ییکاهش دارا -الف

 یش بدهی، افزا ییش دارایافزا -ب

 یش بدهی، افزا ییکاهش دارا -ج

 ییش دارای، افزا ییکاهش دارا -د

 ح است ؟یر صحیز ینه هایاز گزک یکدام -2۹

 شده باشد . ید حسابرسیماهه شرکت با 12فقط گزارش  -الف

 شده باشد. ید حسابرسیماهه با 12ماهه و  6گزارش  -ب

 شده باشد. ید حسابرسیشرکت با یفصل یتمام گزارش ها -ج

 شده است . یگزارشات شرکت حسابرس یماهه مابق 3ر از گزارش یبه غ -د

 باشد. یشرکت م یری مالیوانعطاف پذ ینگیاطلاعات درباره نقد یمنبع اصل ......... -3۰

 انیصورت سودو ز -الف

 ترازنامه -ب

 ان وجوه نقدیصورت جر -ج

 د و فروشیگزارشات تول -د

 دهد؟ ین نشان میک چرخه معیج حاصل از عملکرد شرکت را در طول ینتا یکدام صورت مال-31

 ان وجوه نقدیصورت جر -الف

 ازنامهتر -ب

 انیصورت سودو ز -ج

 د و فروشیگزارشات تول -د

....... جهت اطلاع  یان دوره ای خود را در مهلتید گزارشهای میبا یطبق مقررات بورس اوراق بهادر تهران شرکتهای عضو م-32

 د.یعموم ارائه نما

 روزه 3۰ -الف

 روزه  2۰ -ب

 روزه 4۰ -ج

 روزه 6۰ -د

 شود ؟ یمحسوب م یمال یت هاک از نسبیجز کدام  ینسبت آن-33

 ینگینقد ینسبتها -الف

 یسودآور ینسبتها -ب

 ییکارا ینسبتها -ج

 یاهرم ینسبت ها -د

 ح است  ؟ینه صحیکدام گز-34



 

 

 م.یکن یم بر حقوق صاحبان سهام میسود خالص را تقس ROAدر نسبت  -الف

 م.یکن یم بر حقوق صاحبان سهام میسود خالص را تقس ROEدر نسبت  -ب

 م.یکن یم بر حقوق صاحبان سهام میفروش را تقس ROEدر نسبت  -ج

 م .یکن یها  م ییم بر دارایفروش را تقس ROAدر نسبت  -د

 ست ؟ینسبت مالکانه چ-35

 ها ییم سود خالص به دارایتقس -الف

 م سود خالص به حقوق صاحبان سهامیتقس -ب

 ها ییم حقوق صاحبان سهام به دارایتقس -ج

 ها به حقوق صاحبان سهام ییم دارایتقس -د

 د؟یآ یکالا بدست م ین نسبت از جمع دو نسبت دوره وصول مطالبات و و دوره گردش موجودیا-36

 اتیدوره گردش عمل -الف

 ییدوره گردش دارا -ب

 ییگردش کل دارا -ج

 ROAنسبت  -د

 تواند محاسبه گردد. یجود در ترازنامه شرکت مق اقلام مویباشد که از طریآن سهم م ی..........هر سهم در واقع ارزش حسابدار-37

 یارزش ذات -الف

 یارزش دفتر -ب

 ارزش بازار -ج

 ارزش انحلال -د

 باشد؟ ینمبر درآمد  یمبتن یر جز روش هایز یارزشگذار یک از روش هایکدام -3۸

 FCFFمدل  -الف

 FCFEمدل  -ب

 DDMمدل  -ج

 P/Eمدل  -د

 باشد؟ یم ییبر دارا یمبتن یر جز روش هایز یارزش گذار یک از روش هایکدام -3۹

 FCFFمدل  -الف

 NAVمدل  -ب

 DDMمدل  -ج

 P/Eمدل  -د

 باشد؟ یم یمتیب قیبر ضرا یمبتن یر جز روش هایز یارزش گذار یک از روش هایکدام -4۰

 FCFFمدل  -الف

 NAVمدل  -ب

 P/Eمدل  -ج

 DDMمدل  -د

 است . یدیتول یارزش گذاری سهام شرکت هان روش ین و معروف تریج تریروش ........... را-41

 P/E -الف



 

 

 DDM -ب

 NAV -ج

 FCFF -د

مت هر سهم یگردد تا براساس آن ق یم یل به ارزش فعلیشرکت تبد یشده سال های آت ینیش بین روش، سود سهام پیدرا-42

 آن شرکت مشخص شود؟

 NAV -الف

 P/E -ب

 یانات نقدیل جریمدل تنز -ج

 FCFF -د

ک شرکت ی، نرخ رشد شرکت و بازده انتظاری ، سهام  یمیزان سود تقسیبا استفاده از سه عنصر م……………درروش  -43

 شود. یارزشگذاری م

 DDM -الف

 مدل گوردون -ب

 P/E -ج

 FCFF -د

 گردد. یاز روش ....... استفاده م یه گذاریسرما یو صندوق ها یه گذاریسرما یمحاسبه ارزش خالص شرکتها یبرا-44

 NAV -الف

 P/E -ب

 یانات نقدیل جریتنز -ج

 گوردون -د

بهتر از چه مقدار  P/NAVا  یها  ییمت سهام به ارزش خالص دارایه گذاری ، نسبت قیدر ارزشگذاری سهام شرکتهای سرما-45

 د داشته باشد ؟یباشد تا سهم ارزش خر

 1شتر از یب -الف

 2شتر از یب -ب

 1با  یمساو -ج

 1کمتر از  -د

 باشد ؟ یم Fibonacci Extentionابزار  یها یژگیر جزء ویرد زک از موایکدام -46

 م.ییگو یم 1۰۰به اصلاح کمتر از  -الف

 م.ییگو یم 1۰۰شتر از یبه اصلاح ب -ب

 م.ییگو یسط دو موج میبه  -ج

 باشد. یم یاصلاح زمان -د

 رد؟یگ یکند کدام الگو شکل م یرا هم پوشان X، نقطه   Dک ، نقطه یهارمون یاگر در الگو-47

 کوسه -الف

 یگارتل -ب

 خفاش -ج

 پروانه -د



 

 

 باشد ؟ ینم( Piercing Lineنافذ ) یالگو یها یژگیر از ویک از موارد زیکدام -4۸

 ردیگیشکل م یروند نزول ین الگو انتهایا -الف

 شود یل مین الگو از دو شمع تشکیا -ب

 کند ید کامل هم پوشانینبا یلاز بدنه شمع اول را پوشش دهد و یمیش از نید بیشمع دوم با -ج

 د کل بدنه شمع اول را پوشش دهدیشمع دوم با -د

 م چنگال اندرو کدام است ؟یترس یدو اصل اساس-4۹

 Bو Cن یب یحیمت ، موج تصحیق ییمحدوده جابجا -الف

 Bو Aن یب یحیزمان ، موج تصح ییمحدوده جابجا -ب

 Bو Aن یب یحیمت ، موج تصحیق ییمحدوده جابجا -ج

 Bو Cن یب یحیزمان ، موج تصح ییمحدوده جابجا -د

 خواهد داد ؟ یگنالیفتد چه سیدر قله ها اتفاق ب ییو همگرا ییاگر واگرا ییو همگرا ییدر مفهوم واگرا-5۰

 دیگنال خریس -الف

 گنال فروشیس -ب

 دهد یگنال برابر میدر دره و قله س ییواگرا -ج

 دهد ینم یگنالیچ سیه -د

 


